

Főigazgató, Csoportfőnök, Főosztályvezető, Parancsnok

Állomáshelyén

Tárgy: Szolgálati juttatás

Altábornagy/Dandártábornok Úr/Asszony, jelentem!
Tisztelt Ezredes/Főosztályvezető Úr/Asszony!

A Magyar Közlöny 2021. évi 232. számában megjelent *a fegyveres és a rendvédelmi feladatokat ellátó szerveknél a hivatásos szolgálat elismerése céljából megállapított szolgálati juttatásról* szóló **712/2021. (XII.20.) Korm. rendelet** (a továbbiakban: Korm. rendelet), amellyel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

A Korm. rendelet 2021. december 31-ei hatálybalépése biztosítja, hogy a hivatásos és a szerződéses állományú katonák a meghatározott részletszabályok alapján, **egyszeri alkalommal a rendszeres illetményelemeik** (távolléti díj) **hatszorosának megfelelő összegű szolgálati juttatásban részesüljenek.** Főszabályként ehhez a **2021. december 31-én érvényes illetmény** kerül figyelembevételre. A szabályozás az állomány más szervhez vezényelt, illetve a nyugdíj előtti rendelkezési állományba tartozó tagjai, továbbá a 2021. január 1. és 2021. december 31. között – a szolgálat ellátása során vagy azzal összefüggésben szerzett sérülés vagy a szolgálati kötelemekkel összefüggésben bekövetkezett megbetegedés miatt – leszerelt volt hivatásos vagy szerződéses katonákra is kiterjed.

A szolgálati juttatás főszabály szerint **2022. február 15-ig kerül a jogosultak részére kifizetésre.**

A **szabályozás meghatároz korlátozó okokat, illetve kizáró feltételeket is,** amelyek fennállása esetén a szolgálati juttatás kifizetésére csak késleltetve, vagy egyáltalán nem kerülhet sor. Kiemelendő, hogy – többek között – nem jogosult a szolgálati juttatásra a katona, ha részére **a koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételével összefüggő illetményen kívüli szabadság** került elrendelésre, vagy a szóban forgó illetmény nélküli szabadság elrendelésének van helye (ezen utóbbi esetek közé tartozik például, ha folyamatban lévő egészségügyi szabadság miatt nem került még sor az illetmény nélküli szabadság elrendelésére).

A Korm. rendelet a kifizetésre került juttatás **teljes vagy időarányos visszatérítési kötelezettség esetköreit is rögzíti**, valamint azt is, hogy mikor mentesül az állomány tagja ezen visszafizetési kötelezettség alól.

A szolgálati juttatás megállapításának és kifizetésének, továbbá a már kifizetett juttatás esetleges visszatérítése körülményeinek vizsgálatára a végrehajtás során kiemelt figyelmet kell fordítani, minimalizálva ezáltal az állomány egyes tagjai esetében felmerülő esetleges érdeksérelem mértékét.

Mindezekre tekintettel kérem Altábornagy, Dandártábornok, Ezredes, Főosztályvezető urat/asszonyt, hogy a fentiekkel összefüggésben a saját hatáskörében a juttatás megállapításában érintett szakállomány, illetve a szolgálati juttatásra jogosult állomány tájékoztatására intézkedni szíveskedjen.

Budapest, „időbélyeg szerint”

Tisztelettel:

Győri Péter Pál ezredes
főosztályvezető

Készült: 8 példányban

Egy példány: 3 lap

Ügyintéző: Juszku Sándor fhdgy. ☎: 21-564

Kapják: 1. sz. pld.: Irattár
2. sz. pld.: MHP SZCSF
3. sz. pld.: HM Személyügyi Főosztály
4. sz. pld.: HM VGH
5. sz. pld.: HM HIM
6. sz. pld.: KNBSZ
7. sz. pld.: HM HPHÁT Titkárság (tájékoztatásul)
8. sz. pld.: HM Miniszteri Kabinet (tájékoztatásul)

HONVÉDELMI MINISZTERIUM
HUMÁNPOLITIKAI FŐOSZTÁLY

E-ALÁÍRÓÍV